

ΝΕΕΣ αποκαλύψεις στη Βασιλική Επιτροπή για την σεξουαλική κακοποίηση παιδιών. Τρίζουν τα ηθικά θεμέλια της Αυστραλίας από το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο έγκλημα της Παιδεραστίας. Και σύμφωνα με τις Στατιστικές κάθε 13 λεπτά κακοποιείται ένα παιδί στην Αυστραλία. Η Έρευνα της Βασιλικής Επιτροπής στοχεύει σε Ιδρύματα, μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, Θρησκευτικές ομάδες, Ιδρύματα Πρόνοιας και Κυβερνητικές Υπηρεσίες για τις οποίες υπάρχουν κατηγορίες ότι υπέθαλπαν ή συγκάλυπταν περιστατικά παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης, ενώ αναμένεται να παράσχουν αποδείξεις «για κακοποίηση και επακόλουθα τραύματα» περισσότερα από 6 χιλιάδες άτομα. Και η ζοφερή πραγματικότητα είναι ότι τα τελευταία χρόνια έρχονται στην επιφάνεια ολοένα και περισσότερες σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης μας βομβαρδίζουν καθημερινά με περιστατικά των σεξουαλικά διεστραμμένων ανθρώπων, που ισοπεδώνουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν το βίτσιό τους ακόμη και μέσω του Ίντερνετ.

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ για χρόνια είναι κοινό μυστικό στην Αυστραλιανή κοινωνία, για χρόνια κυκλοφορούν φήμες από στόμα σε στόμα για τις ανώμαλες αυτές τερατουργίες, από χρόνια όλοι γνωρίζαμε και οι Αρμόδιες Αρχές του κράτους το είχαν κρυφό καμάρι! Υπήρχε μια συνωμοσία σιωπής μεταξύ κάποιων υψηλόβαθμων της ευπρόληπτης κοινωνίας και του δικτύου παιδεραστών που δεν μπορούσε κανείς από εμάς να αγγίξει τα διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας. Γιατί όλοι γνωρίζαμε από χρόνια, ότι ομάδες Παιδεραστών συνεργάζονται, τόσο εδώ όσο και σε άλλες χώρες και μάλιστα ορισμένοι κερδοσκοπούν κάνοντας εμπόριο παιδιών από Τριτοκοσμικές

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Τρίζουν τα ηθικά θεμέλια της Αυστραλίας

χώρες, για να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των παράσιτων αυτών που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι. Και εμείς οι νομοταγείς πολίτες σωπαίναμε με το γνωστό άλλοθι της ομφαλοσκοπίας «εγώ θα βγάλω το φίδι από την τρύπα»; Και τα διεφθαρμένα φιδιά μυριοπλήθαιναν και φτάσαμε στο σημείο η εικόνα που έχει ζωγραφιστεί στην Αυστραλία, σε ότι αφορά την σεξουαλική κακοποίηση του Παιδιού, να είναι η πιο μελανή.

ΠΕΡΑ όμως από πολιτικές σκοπιμότητες, πέρα ακόμη και από τα πολυάρθρα περιστατικά σεξουαλικής κακοποίησης του Παιδιού που φαίνεται ότι υποθάλπονται για να μην τιμω-

ρηθούν αρρωστημένοι υψηλά ιστάμενοι της κοινωνίας μας, πρέπει με κάθε θυσία αυτή η βρώμα των Παιδεραστών να καθαρίσει. Πρέπει να προφυλάξουμε τα Παιδιά από τα βρωμερά νύχια των διεφθαρμένων στελεχών της κοινωνίας μας. Αν και η οργή και η αγανάκτηση εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών μεγαλώνει μέρα με τη μέρα και η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση δέχεται μεγάλες πιέσεις, μέσα και έξω από την Αυστραλία, ώστε να δώσει λύσεις στο πρόβλημα της σεξουαλικής κακοποίησης Αηθλίκων, δυστυχώς τόσο η κυβέρνηση, όσο και η Αστυνομία, καθώς και η Δικαιοσύνη δεν φαίνεται ότι έχουν καταφέρει να παράσχουν

στα Παιδιά την απαιτούμενη προστασία. Και αυτό επισημαίνεται από τις Διεθνείς και Ντόπιες Υπηρεσίες που είναι επιφορτισμένες για την προστασία των Παιδιών, ότι η Αυστραλία κινείται σε πολύ αργούς ρυθμούς προς την κατεύθυνση για την καταπολέμηση του προβλήματος της σεξουαλικής κακοποίησης των Παιδιών.

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις σε όλους τους χώρους της Αυστραλιανής Κοινωνίας, σε σημείο που να θεωρείται πλέον ως το κατεξοχή εθνικό πρόβλημα. Μια τέτοια όμως ηθική ισοπέδωση δεν μπορούσε να μείνει για πάντα κρυφή, γιατί ταρακουνάει από τα θεμέλια την ηθική βάση της κοινωνίας μας. Ήρθε η στιγμή που το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο μυστικό της σύγχρονης Αυστραλίας να βγει στην επιφάνεια, αφού η Βασιλική Επιτροπή στη ΝΝΟ αυτή τη φορά, που αναμένεται να συνεχίσει τις Έρευνες και σε άλλες Πολιτείες, θα αγγίξει τα «ανέγγιχτα» διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας και όχι μόνο. Η Βασιλική Επιτροπή θα χτυπήσει με το μαχαίρι τα «ανέγγιχτα» και θα βάλει μπροστά στο Βασιλικό Απόσπασμα τα παράσιτα αυτά που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι, ώστε η βρώμα των Παιδεραστών να καθαρίσει και πρέπει να καθαρίσει με κάθε θυσία. Το οφείλουμε στα Παιδιά μας στα οποία βασιζόμαστε να χτίσουν γερές και ηθικές βάσεις για την Αυστραλιανή Κοινωνία.

ΤΟ ΧΡΕΟΣ της Πολύκροτης Πανεθνικής Έρευνας για τη σεξουαλική κακοποίηση των Παιδιών είναι πως πέρα από κάθε σκοπιμότητα η βρώμα των Παιδεραστών πρέπει να καθαρίσει με κάθε θυσία, διαφορετικά το τίμημα που θα πληρώσουν πολλές οικογένειες και γενικά η κοινωνία μας θα είναι πολύ Μεγάλο!



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555